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Κτίριο  Διοίκησης Τμήματος Ιατρικής, Πανεπιστημιούπολη 

 

  Προς  
τα μέλη Δ.Ε.Π. των Τμημάτων 
Ιατρικής, Κτηνιατρικής,  
Φαρμακευτικής και Οδοντιατρικής 
της Σχολής Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ. 

   
 

ΘΕΜΑ: Έναρξη νέου ακαδημαϊκού έτους 

 

  Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι, 

  Με την έναρξη του νέου ακαδημαϊκού έτους 2018‐2019 ευχόμαστε, ολόψυχα, καλή αρχή 
και παραγωγή γόνιμου εκπαιδευτικού, ερευνητικού και οργανωτικού έργου. 

  Το νέο ακαδημαϊκό έτος αρχίζει με την αποχώρηση από την ενεργό υπηρεσία λόγω ορίου 
ηλικίας 29 μελών Δ.Ε.Π.  και  ενός  Ε.ΔΙ.Π.  της  Σ.Ε.Υ.  του Α.Π.Θ.,  χωρίς  να  διαφαίνεται  προοπτική 
αναπλήρωσης των κενών θέσεων το προσεχές διάστημα. 

  Σας  αναφέρουμε,  επίσης,  ότι  στο  νόμο  4599/03.08.2018  περί  Ιονίου  Πανεπιστημίου, 
εντάχθηκε  τροπολογία  που  παρέχει  τη  δυνατότητα  σε  ιατρούς  της  Σ.Ε.Υ.  να  αναλάβουν  τη 
Διεύθυνση  Πανεπιστημιακών  Κλινικών.  Το  θέμα  θα  απασχολήσει  την  προσεχή  συνεδρίαση  της 
Κοσμητείας, στην οποία θα κληθούν να παραστούν και οι Διευθυντές των Τομέων. 

  Σας ανακοινώνουμε, επίσης, ότι το προσεχές διάστημα : 

1. Ολοκληρώνεται η διαδικασία προετοιμασίας πιστοποίησης (ISSO……) της Γραμματείας της 
Κοσμητείας και η σύνταξη του Οργανογράμματος λειτουργίας της. 

2. Θα συγκροτηθούν οι Επιτροπές της Κοσμητείας, κατά βάση, σύμφωνα με τις προτάσεις που 
έχουν καταθέσει οι Πρόεδροι των Τμημάτων. Επιπρόσθετα, θα ενταχθούν στις Επιτροπές 
και άλλοι νέοι, κυρίως, συνάδελφοι, ώστε να αποκτήσουν διοικητική εμπειρία χρήσιμη για 
τους ίδιους και για τα Τμήματα που στελεχώνουν. 

3. Θα αναρτηθούν στο διαδίκτυο η νέα ιστοσελίδα και Facebook της Κοσμητείας της Σ.Ε.Υ., που 
θα  περιέχουν  χρήσιμες  πληροφορίες  και  ανακοινώσεις  για  κάθε  δραστηριότητα  που 
αναπτύσσουν οι Κλινικές και τα Εργαστήρια των Τμημάτων της Σχολής. 

4. Αναμένεται  η  ολοκλήρωση  της  συγκρότησης  του  Αρχείου  της  Κοσμητείας  της  περιόδου 
Σεπτέμβριος  2013  Αύγουστος  2018  (5.972  έγγραφα).  Η  ταξινόμηση  υλοποιείται  κατά 
θεματική και χρονολογική τάξη σύμφωνα με τις σύγχρονες προδιαγραφές αρχειοθέτησης. 

5. Η Κοσμητεία της Σ.Ε.Υ. του Α.Π.Θ. έχει αναλάβει το συντονισμό της υλοποίησης δρομικού 
εγχειρήματος  συνολικού  μήκους  1.400  χιλ.  με  κεντρικό  μήνυμα  «Πρόληψη  τροχαίων 
ατυχημάτων».  Ειδικότερα,  ο  συνάδελφος  ιατρός  χειρουργός  κ.  Στέλιος  Αράπογλου  – 
στέλεχος της Γ’  Χειρουργικής Κλινικής του Α.Π.Θ. θα ξεκινήσει έναν υπερμαραθώνιο  στις 
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14 Σεπτεμβρίου 2018 από το Ορμένιο του Νομού Έβρου και θα τερματίσει στις 6 Οκτωβρίου 
στο Ταίναρο του Νομού Λακωνίας. 

Τη Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 20:00 η Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Υγείας, 
θα  υποδεχθεί  τον  υπερμαραθωνοδρόμο  κ.  Σ.  Αράπογλου  στην  Αίθουσα  Τελετών  της  παλαιάς 
Φιλοσοφικής  Σχολής  για  να  τον  τιμήσει  και    να  δώσει  την  ευκαιρία  με  σύντομες  παρεμβάσεις 
συναδέλφων και εκπροσώπων φορέων να αναδειχθούν οι επιπτώσεις των τροχαίων ατυχημάτων 
και η ανάγκη πρόληψής τους. 

Το όλο εγχείρημα διοργανώνεται σε συνεργασία με την «Ιατρική Εταιρεία Θεσσαλονίκης», 
τη «Χειρουργική Εταιρεία Βορείου Ελλάδος»  και  την «Ορθοπεδική και Τραυματολογική Εταιρεία 
Μακεδονίας – Θράκης». 

Σας  περιμένουμε  όλους  στις  17  Σεπτεμβρίου  στην  Αίθουσα  Τελετών  της  παλαιάς 
Φιλοσοφικής Σχολής. 

Ευχόμαστε και πάλι καλή και γόνιμη ακαδημαϊκή χρονιά. 

 

 

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ. 

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ι. ΔΑΡΔΑΒΕΣΗΣ 

Καθηγητής Τμήματος Ιατρικής Α.Π.Θ. 


